

EL DIA

Diario de información Defensor de los intereses de Alicante y su provincia

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: En Alicante, un mes, 2 ptas. Fuera, trimestre, 7'50

PUBLICIDAD: Esquelas de defunción, edictos y reclamos a precios convencionales. (Pagos anticipados.)

DIRECTOR - PROPIETARIO: Juan Sansano

NUMERO SUELTO

10 cént.

ATRASADO 35

Teléfono, 338
Apartado Correos, 156

Año XIII

Redacción, Administración y Talleres, Villavieja, 1 y 3

Sábado 27 de Agosto de 1927

Toda la correspondencia al Director

Núm. 3.755

DESDE PARIS

EL RIO CELTA

El celtismo acaba de reunir su «Gorsedd» en Riec-Sur Belen, organizado por el comercio de los cinco departamentos bretones. Antes y después de la asamblea, los congregados tomaron parte en diversas ceremonias tradicionales, de conmemoración sencillez. Durante dos días los bretones franceses y los del otro lado del canal de la Mancha, con los escoceses y los irlandeses, rindieron íntimo culto al espíritu de la raza. Faltaron a la cita los españoles de Galicia, demasiado distantes o acaso ignorantes del suceso. Y sin embargo es al Noroeste de Iberia, donde la raza celta se conserva en una pureza semejante y aun superior a la de Irlanda.

Esta asamblea magna, que viene reuniéndose anualmente desde el siglo pasado, con excepción del trágico período de la guerra, tiene un emocionante carácter místico.

Bardos y ornidos fieles a la palabra de Hwfa Hon fundador del colegio breton, con sus hábitos blancos, azules y verdes, según su jerarquía, acuden al «Gorsedd» como a un rito religioso, en el cual la elocuencia, la poesía y la música son tres dioses de un mismo templo. Es una imponente manifestación celta, ajena a todo determinismo político. Pese a la división impuesta por el mar, a las diferencias de nacionalidad, los celtas permanecen indestructiblemente unidos, con una ternura fraternal. Y no vaya a creerse que son estas unas ceremonias de disfrazada mansería y menos aun de agreste rusticidad. Los celtas, sin ofrecer en espectáculo gustan de invitar a los extraños a participar en sus fiestas, con una patriarcal hospitalidad. La prensa tiene entre ellos singularísima preferencia.

Los periodistas franceses como los de Inglaterra e Irlanda dispusieron de cómodo y generoso alojamiento. Para ellos había dispuesto un magnífico servicio de telégrafo y teléfono, y expresamente para ellos fué instalada una emisora sinhilista. El vizconde de Sazy presidente del consorcio Breton, hizo verdaderos milagros para atender a congresistas y curiosos, venidos por centenares de todas partes. Cuando el trasatlántico «Dinad» arribó a Saint Malo con las delegaciones de Irlanda, Escocia y el país de Gales los viajeros no tuvieron que preocuparse más que de subir a los autocars que había de conducirlos a Riec Sur Belen.

Terminadas las fiestas, desde el paraje donde estubo reunido el «Gorsedd» un imponente cortejo, presidido por las delegaciones de los antiguos países de Bretaña, se dirigió al lugar donde habían sido erigidas cinco columnas conmemorativas. Fué quizás la inauguración de estos monumentos el instante más conmovedor de la jornada. Ante ellos, perpetuadores de la memoria del primer gramático breton, Gilles de Kerasus puilh y los bardos de Socur, d'Hersart y de la Villemarque, Brizense y Botrel, los celtas renovaron el juramento a sus ideales: La Paz y la Verdad a la faz del mundo.

JORGE DEBLANC

Paris-agosto-1927.

Lea Vd. EL DIA

Cuadros de la vida

Instinto de perro

Hablaba Cánovas de Romero Robledo ante un grupo de amigos y retrató el carácter bondadoso y servicial de don Francisco con esta frase:

—Romero Robledo tiene instinto de un perro de aguas; no puede ver un naufragio sin arrojarse a salvarle.

La Unión Patriótica

En Denia

La Unión Patriótica de esta ha celebrado una reunión en el Círculo Cortis, para la elección de los principales cargos.

Bajo la presidencia de los señores don José Riera y don Juan Oliver Morant, se comenzó la votación, para los cargos de presidente, jefe local y vocales.

Después de efectuado el escrutinio, resultaron para el cargo de presidente los señores Oliver y Sentí, con dos votos respectivamente.

Como vocales, los señores don José Riera, don Francisco Antón y don José Fullana.

Seguidamente se efectuó la votación para el cargo de jefe local, el cual lo obtuvo don Luis A. Suárez con 60 votos.

Como vocales, los señores don Francisco Domenech Beltrán con 71 votos, don Esteban Rives y don Manuel Senti con 70, y don Bartolomé Carrillo con 69 votos.

Todos estos señores tomaron seguidamente posesión de su cargo, excepto don Francisco Domenech y don Bartolomé Sendra, por encontrarse ausentes.

Terminada la elección, se hicieron votos por la prosperidad de España, dándose entusiastas vivas al Rey, Primo de Rivera y a la Unión Patriótica.

Siluetas de la playa

Posiblemente, Biarritz. ¿Acaso Ostende o San Sebastián? ¿Tal Deauville, San Juan de Luz o Brighton?... Lo mismo da. En plena estación de moda y a las doce de una mañana de sol, todas las playas del mundo presentan el mismo aspecto cosmopolita, en cuya abigarrada confusión se cruzan palabras en todos los idiomas.

Las gentes llegadas desde los más distantes países, buscan junto al mar el olvido de sus propias vidas pasadas... [Todo inútil! Sobre la calcinada arena amarilla, los pobres hombres vienen y van con sus penas, sus optimismos y fracasos. Y el mar, siempre igual en sus iras terribles o sus calmas aplastantes, les ve llegar, poniendo un comentario irónico en la espumosa riera de sus olas deshechas en cascadas.

En la hora meridiana, la playa está extraordinariamente concurrida.

Envuelta entre el susurro crujiente de las sedas, cruza una inglesa blanca y rubia, dejando una penetrante estela de perfume. En sus bellas pupilas claras, azeitadas a otear las densas nieblas del Londres brumoso, el sol pone sus destellos cargadores. La linda Lady ha pasado arrogante y aristocrática, al igual que esas enigmáticas y espirituales duquesas que pueblan los salones en las novelas de sir Oscar Wilde.

Teje en el espacio un complicado garabato la dama del negro maillot de seda, al iniciar un salto prodigioso desde la balsa del trampolín. La figura plasma unos instantes la plástica graciosa de una actitud de vuelo.

Todos conocemos al hombre de los prismáticos. Ese señor irremediablemente gordo, que vestido de blanco sonríe con risa insoportable desde la terraza, al contemplar allá lejos sobre el azul del mar, los verdes, rojos y azules trajes de las nereidas del

baño, que fingen pétalos despreñados de una flor flotando sobre las olas.

Pasa una nurse empujando un cochecito; en él va un niño rubio y sonrosado, que con las pupilas fijas en el horizonte mira, mirajamente, sin un comentario y preso de un pánico angustioso rompe a llorar desconsolado.

¿Qué vió el niño rubio en la lejanía transparente, en esa lejanía ya fundida con el mar? Indudablemente que debió ser «algo» terrible y espantoso que aterrizó su pobre conciencia, todavía no familiarizada con el espanto.

Blancos albornoces que cubren músculos tirantes hechos de acero por los deportes violentos. Olor de mar. Rumor de la resaca. Las olas, al igual que los hombres, vienen y van.

Por las terrazas, en actitudes de desmadejado fastidio, pasean Zazá, Margarita Gautier, Mimi Fison, extrañas mujeres que amarán mucho y que con sus pobres corazones lacerados por la pena, vinieron a una playa de moda a curar su «spleen», lo mismo que esas golondrinas aterridas de frío que vuelan torpes y cansadas hacia los templados países del Sur...

MANUEL ALCARAZ CORTES.

De Gracia y Justicia

Los Magistrados

Por Real orden del Ministerio de Gracia y Justicia se preceptúa lo siguiente:

Primero. Que en los títulos de cada uno de los funcionarios judiciales comprendidos en las tres categorías de la nueva clase de Magistrados se haga constar, por diligencia redactada y firmada por el Secretario de gobierno de la Audiencia territorial respectiva, con el visto bueno del señor Presidente, la denominación que le corresponda de Magistrado de entrada, ascenso o término, dando cuenta a este Ministerio, por conducto de la Dirección general de Justicia, una vez concluidas las anotaciones que correspondan a cada Audiencia.

Segundo. Que en lo sucesivo, en los títulos de cada uno de dichos funcionarios conste la nueva denominación que se les atribuye por el mencionado Real decreto, como Magistrado de entrada, ascenso o término, sin perjuicio de indicar la especial denominación del cargo a que vayan destinados.

La vida en el Teatro

Verano

Anoche fué estrenada la obra de López Alarón «Virginia», una obra de argumento sencillo, del que sacó buen partido el autor, para hacer un trabajo acabado, que agradó al público. La obra fué aplaudida.

LO QUE PIENSA HACER

FLETA. — Leemos en la prensa, de Buenos Aires, que el diyo Miguel Fleta se propone abandonar sus actuales actividades artísticas dejando de cultivar la escena lírica italiana para dedicarse a la ópera y la zarzuela españolas. De acuerdo con este propósito se está organizando una tournée por los circos americanos de habla española sobre la base de un repertorio seleccionado en el que figura «Marina», «La Dolores», «Doña Francisquita», y contando además con las primicias de «El abanico», del maestro Vivis, cuyo estreno quízá se ofrezca en Buenos Aires con asistencia de su autor.

Las negociaciones están muy adelantadas. El presidente de la compañía encabezada y dirigida por Fleta, se iniciará en Habana, para seguir por Méjico y recorrer después todas las Repúblicas del centro y sur de América.

Notas catalanas

El Caballero Audaz

Barcelona. — El conocido escritor José María Carretero «El Caballero Audaz», ha comparecido hoy ante el Juzgado del distrito de la Barceloneta, con su letrado defensor don Pedro Vila. La comparecencia obedece a la conclusión de un sumario que se le instruyó por injuria a instancia de don Miguel de Miguel, cuya querrela ha sido actualmente transigida.

Sumario terminado

El Juzgado del distrito del Oeste tiene casi terminado el sumario instruido con motivo del suicidio y asesinato ocurrido en la casa número 52 de la barriada de Sans.

Probablemente se dictará auto de conclusión tan pronto como se reciba el exhorto que se ha enviado a Montblanch para que declare Mercedes Fusté, hija del autor del asesinato y suicidio.

Las barracas del Ensanche

En el Gobierno civil se nos ha facilitado esta tarde una nota, en la que se manifiesta que no pudiendo ser tan rápida como fuera de desear la tramitación de expedientes por el Patronato de la vivienda y del mueble, y habiéndose extinguido el plazo de un mes que para desocupar las referidas viviendas concedió la comisión de Ensanche, se procederá inmediatamente a desalojar las que existen actualmente en las calles de Valencia, Aragón, Rocafort y Calabria.

Robo

En el local que ocupa la Cooperativa de consumo, calle de Ginebra, núm. 11, han entrado ladrones, fracturando los hierros de las ventanas y llevándose una cantidad en metálico.

¿Para que juegues con Uzcudun!

En una taberna de la calle de Roger de Flor, disputando sobre la actuación de Uzcudun en América, llegaron a las manos Julio Pueyo y Francisco Yaguet resultando éste con graves lesiones en la cabeza a consecuencia de un silletazo.

Información del Extranjero

El tratado comercial Franco Alemán

Berlin. — El Consejo de Imperio ha aprobado hoy el tratado comercial germano-francés. El representante de Hesse ha votado en contra, basándose en el contenido de las cláusulas sobre la importación de vinos franceses.

Disolución de la asamblea irlandesa

Dublin. — En virtud de indicaciones hechas por el gobierno del Estado libre de Irlanda, el gobernador general ha firmado un decreto por virtud del cual queda disuelta la Asamblea nacional.

Las nuevas elecciones tendrán efecto hacia el 15 de septiembre próximo.

Apertura del Instituto de Derecho Internacional

Bearivageonchy. — Se ha celebrado la solemne sesión de apertura del Instituto de Derecho Internacional, asistiendo 70 miembros europeos, americanos y japoneses.

Asisten los delegados españoles señores Yanguas, Prida, Sola y Olivera. El presidente señor Scott, norteamericano, hizo un gran elogio del dominio español Francisco Vitoria, y de la escuela española de Derecho Internacional.

PLUMA DE MUJER

Así dijo Preciosa...

«Es más milagro darme a mí un poeta un escudo, que yo recibirle. La Gitanilla, Cervantes.»

Así dijo Preciosa, la gitaniña de saber agudo, cuando en estrofa tierna y amorosa un lindo paje la entregó un escudo.

¡Donoso romancero que conquistar procura con la ofrenda galante del dinero rendir acatamiento a la hermosura!

Guarda la poeta ricos dones para ensalzar amable la belleza, y despierta dormidos corazones si le presta su brillo la riqueza.

Pobres son los poetas; grandes en fantasía e ideales y sus mentes inquietas desdennan las riquezas terrenales.

Ingrata la fortuna les depara, tan solo, dos caminos: O cantar sus endechas a la luna o atacar cual Quijote a los molinos.

ENRIQUETA REUS DE MEORO

Alicante, Agosto, 27.

Las sesiones de este Instituto han despertado gran interés.

Los pagos de Alemania por reparaciones

Berlin. — La entidad bancaria encargada de las obligaciones industriales alemanas, ha efectuado hoy el pago de una suma de 150.000.000 de marcos oro, a la Agencia General de Reparaciones, como segundo plazo semestral del tercer año de reparaciones e intereses al 5 por 100 de los 3.000.000 de obligaciones industriales alemanas.

Conversión al catolicismo

Bruselas. — El ex presidente del Consejo de ministros chino que hasta ahora desempeñaba el cargo de delegado de China cerca de la Sociedad de Naciones, desconsolado a causa de la muerte de su esposa, se ha convertido a la religión católica y ha entrado de novicio en el convento de benedictinos de Lophen.

De tennis

Buenos Aires. — Se anuncia que los jugadores franceses de tennis, Borotra y Brougnon y los españoles Flaquer y Alonso, jugarán varios partidos en esta ciudad en noviembre próximo.

El presidente de Liberia en Italia

Turin. — Precedente de Santa Ana Valderri llegó el Rey. Se ha dirigido inmediatamente al palacio real, en donde ha recibido en audiencia al presidente de la República de Liberia, señor Carlos Burgess King.

Después se ha celebrado un banquete en honor del presidente. Han asistido al banquete todas las autoridades de la ciudad.

Una gran multitud ha aclamado al presidente King, quien por la noche salió para Roma, en donde se propone visitar a Mussolini.

Información desmentida

Roma. — En el Vaticano se desmiente oficialmente la noticia publicada por algunos periódicos del nombramiento de monseñor Faidutti como Nuncio apostólico en Praga.

Crónica social

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la distinguida señora doña Rosa Fernández, esposa de nuestro querido amigo el notable jurista don Luis Abenza.

Reciban los venturosos padres nuestra felicitación. — Ayer estuvo en Alicante nuestro estimado amigo el director de «La Gaceta de Levante» de Alcoy.

— Regresó del extranjero don Federico Viñes.

— Regresó de Alcoy la bellísima y encantadora señorita Carmen Romeu.

— Marchó a la ciudad del Serpis la gentil señorita Luisa Poveda.

TOROS Y TOREROS

El festejo del domingo

Para el próximo domingo 28, se anuncia la celebración de un espectáculo que por los elementos que integran el cartel promete ser una cosa buena.

El as de los toreros cómicos, Llapisera, con sus suertes lidiará dos becerros, haciéndolos olvidar las penitas con sus trucos graciosos.

En la segunda parte, ya en serio, Andrés Soriano «Córdoba» ayudado por su cuadrilla lidiará y matará dos bonitos novillos de don Manuel Santos, del Escorial.

De este torero tenemos las mejores referencias y que es torero lo demuestra la actuación del jueves último en Barcelona donde estoqueó una corrida de López Plata que el notable picador alicantino Estacioneta vivió en los corrales y que según él estaban los toros a cuatrocientos kilos.

Veremos que pasa.

Disposición de interés

El secreto postal

La «Gaceta» establece la diferencia entre el secreto absoluto y el secreto profesional de los empleados postales.

El secreto absoluto solo puede referirse a la carta propiamente dicha, al objeto cerrado, y faltará al constituirse la violación de correspondencia. El secreto profesional consiste en no comunicar a otra persona el texto y demás datos de la correspondencia abierta, ni los datos referentes a destinatario, señas, etc., de la correspondencia cerrada.

Para la correspondencia al descubierto (tarjetas postales y de visita abiertas), solo rige el secreto profesional, pues el hecho de confiarse en esa forma al correo los objetos, supone la previa aquiescencia del remitente a que el funcionario postal se entere del contenido, y el hacerte cargo de cumplir con la prohibición establecida en el caso cuarto del artículo cuarto del reglamento de servicios, de que no circule objeto alguno que contenga palabras ofensivas a la moral o contrarias al orden público.

En su consecuencia, se dispone que el caso cuarto del artículo cuarto del vigente reglamento de Servicios de Correos, que trata de las prohibiciones de citación, quedará redactado en la siguiente forma: «Los objetos en cuya cubierta, si se trata de correspondencia cerrada, o texto, si es correspondencia al descubierto, se hayan escrito palabras ofensivas a la moral o contrarias al orden público».

El artículo 25 del repetido reglamento quedará redactado del siguiente modo: «Las tarjetas postales y de visita abiertas, se considerarán como cartas por los efectos del secreto profesional, hallándose obligados a conocer su texto siempre que la aglomeración del servicio lo permita, para cumplimentar lo dispuesto en el artículo cuarto».

Aparece muerto un pastor

Cuenca. — En la mañana de ayer apareció muerto en la finca La Abengozar un pastor llamado Melitón, de unos 32 años y cuyos apellidos se desconocen. Se atribuye el fallecimiento a un ataque de epilepsia. No obstante se han personado inmediatamente en aquel lugar el juzgado de instrucción y forense señor Rodríguez Muñoz.

A los enfermos de los ojos

Se encuentra en Alicante el oculto extremo don Delfino Cáceres Giménez, quien tiene abierta su consulta, de 10 a 1 de la mañana, en la clínica del doctor Candelas Ardi, Plaza de Castela, núm. 1.

Lea V. EL DIA

A las once se ha verificado en Toledo la procesión del entierro del Cardenal Primado.-Más noticias sobre la cogida de Villalta-Varios atropellos de automóvil.-En Madrid se le encuentran a un individuo 50 duros falsos

La fiesta nacional

Cagancho es aplaudido unas veces y otras abucheado

Almería.—Se ha celebrado la primera de feria, con un lleno casi completo.

Desfilan por el ruedo las bandas de música que han triunfado en el concurso, siendo saludadas por el público con nutridos aplausos.

Márquez saluda al primero con varios lances buenos y algunas verónicas.

El maestro prende tres pares superiores.

Hace una faena monumental con la muleta, pero con el estocada que está desgraciado.

Deja un pinchazo con desarme, dos pinchazos más y media, sufriendo un achuchón. Termina con una estocada contraria.

Segundo.—Agüero le recibe con verónicas colosales.

Cagancho lancea admirablemente.

Agüero inicia la faena de muleta con molinetes naturales y de pecho, y deja una estocada en el primer intento. (Oreja).

Tercero.—Cagancho lancea bien.

Con la muleta es aplaudido.

Da un pinchazo y una estocada magnífica. (Aplausos).

Cuarto.—Márquez se luce con la capa y el público no cesa de aplaudir.

Coloca tres pares de los suyos.

Después de una faena floja, da un pinchazo bueno y una estocada. (Ovación).

Quinto.—Agüero veroniquea regularmente.

Muleta valiente y propina dos pinchazos y una estocada en su sitio.

Sexto.—Cagancho se descompona pues no puede parar al bicho, y está pesado con la muleta.

La bronca es fenomenal.

Da varios pinchazos y se muere el toro cuando quiere.

SEÑORAS

En breve apertura del nuevo Salón de Peluquería para señoras y niñas.

«LA IDEAL» de José Lillo

Ex dependiente de Casa Ernesto

Últimas creaciones.—Procedimientos modernos.

PASAJE DE AMERIGO, 2

La cuestión pasera

Denia.—La comisión ejecutiva de la Cámara Pasera, de Denia, ha acordado mantener el precio de la pasa en breña de clase ordinaria corriente, al precio que se había fijado, de 40 pesetas el quintal de 50 kilogramos, y castigar a los cosecheros y exportadores que incurran en las fallas definidas en los números 3, 4 y 5 del artículo 250 del reglamento de multas, señaladas en el artículo 256, de toda discrepancia entre los compradores y vendedores en la clasificación de la pasa, mediará la inspección practicada por los inspectores de la Cámara Pasera.

El primer vapor saldrá el primero de Septiembre; el día 2 otro para Francia, Suiza, Génova y Liverpool; y el 5, otro, y no el 25 como digimos días pasados.

Ente medades nerviosas Dr. Pedro Ivorra. Consulta de 11 a 1. Bailén, 9. ALICANTE

La cogida de Villalta

La fatalidad.—Villalta sustituyó a Agüero

Bilbao.—El toro que hirió a Villalta era negro, señalado con el número 55 y atendía por «Mayoral».

Villalta no estaba contratado para actuar en la corrida de anteayer. Sustituyó a Agüero, como Torquito reemplazó a Márquez. Debía torear la del domingo próximo.

Las últimas impresiones de anoche no son tan pesimistas como se han estimado en un principio.

El diestro herido, después de recobrar el conocimiento, pasados los efectos del clorofarmino, se mostraba tranquilo y no tenía fiebre.

Parece ser que los médicos admiten la posibilidad de que Villalta esté curado dentro de 45 días.

Traslado del herido

Bilbao.—El espada Villalta ha sido trasladado desde la enfermería de la plaza a la clínica del doctor San Sebastián.

Dentro de la gravedad, el estado general del herido es satisfactorio.

Mejores impresiones

Bilbao.—Se comenta la suerte que tuvo Villalta de no perecer en el acto a consecuencia de la cornada que sufrió durante la lidia.

El doctor San Sebastián tiene impresión optimista.

Cocherito de Bilbao ha minifestado que es la cogida que le ha producido mayor impresión de cuantas ha visto durante su vida.

Se reciben muchos despachos de Zaragoza interesándose por la salud del diestro.

Villalta reaccionó en el Sanatorio, conversando con los individuos de la cuadrilla.

Como se le dijera que su padre, desde Zaragoza, preguntaba por él insistentemente, se le cayeron las lágrimas.

Dijo también que al sufrir la cornada, llegó a notar la entrada del asta del toro en el vientre.

Hoy se le levantará el apósito.

Central Cinema

Para hoy 27 de agosto de 1927

La represa de la muerte

Y una cómica en 2 partes Desde las 6 y media

La influencia de la falda corta en la fabricación de tejidos

París.—«Ha Información», en su sección financiera, analiza los transformos que en la fabricación de tejidos ha producido la moda de la falda corta.

Según dicho periódico, la industria textil prosperó mucho hasta que la falda corta ha anulado casi su uso con la seda artificial.

Para probar su afirmación el periódico aludido, reproduce unas estadísticas de los Estados Unidos que demuestran la crisis de trabajo y producción sufrida por la industria de tejidos e hilaturas norteamericanas, por el predominio de la moda femenina.

Parece que se inicia ya un renacimiento de la falda larga y con él de la industria textil.

De Instrucción Pública

El Bachillerato y el Magisterio

Parece que el Consejo de Instrucción pública se propone informar en el sentido de que a los Bachilleres que hayan obtenido el grado en las dos secciones se les podrá conceder el título de maestro aprobando en la Normal de Legislación Escolar y dos cursos de Pedagogía, los dos de Música y el de Labores y Economía Doméstica si se trata de alumnas, además de realizar los dos cursos de prácticas a que se refiere el decreto de 30 de agosto de 1924.

A los alumnos graduados en el Bachillerato de Letras se les exigirá que aprueben los cursos de Física, Química, Historia Natural, Fisiología e Higiene de las Escuelas Normales y a los graduados de la sección de Ciencias los dos cursos de Gramática castellana de la carrera del Magisterio.

El gobernador fué obsequiado con un banquete.

Después del champán que se le ofreció en el Ateneo, regresó a Alicante.

El mejor dentrífico: Kolynos

CREMA DENTAL CIENTIFICA

El entierro del Cardenal Reig

Toledo.—Esta mañana a las once se ha verificado el traslado de los restos del Cardenal Reig, a la capilla de la Virgen del Sagrario, de la Catedral, donde recibirá mañana sepultura.

El cadáver ha sido llevado en las andas en que fué trasladado desde Roma el traje del Cardenal Albornoz.

Lo llevaban doce sacerdotes, y cerraba la comitiva el Ayuntamiento bajo mazas.

Abria marcha la Guardia civil y seguían la Cruz Catedralicia, mazas parroquiales, Asociación de Catequistas, seglares, seminaristas, religiosas del Servicio Doméstico, Ursulinas, devotas de fuera, Hermanitas de los Pobres, Hermanas de la Caridad, curas párrocos, Capillas de los Reyes y Muzárabe, Servicio Eucarístico, Conferencia de San Vicente, Adoración Nocturna, Cofradía del Cristo de la Sangre, Cofradía de la Santa Caridad, Cabildo del Primado, Prelados, Preste y Ministros, Hermano Mayor de la Santa Caridad, con dos dependientes con palas; maceros de Su Eminencia, con con la maza arzobispal a la funeralia; Cruz Arzobispal, Familiar de Su Eminencia que llevaba el birrete, los guantes y el sólideo cardenalicio en una bandejita; Obispo auxiliar, que portaba el capelo, cuya boria sostenían el secretario de Cámara y el mayordomo del Cardenal.

La comitiva ha seguido el itinerario siguiente:

Callejón de Jesús y María, plaza de San Juan Bautista, calles de Jardines, Ropería, Belém, Comercio, Cuatro Calles, Hombre de Palo y Arco de Palacio.

Se han entonado respuestas durante el trayecto.

Un genfio enorme ha presenciado el paso de la comitiva.

En la iglesia se ha celebrado un solemne funeral, dando la bendición varios prelados.

Ha rendido honores un batallón del regimiento de Wad-Ras.

La aversión al embalsamamiento

El doctor Reig otorgó testamento ológrafo a su regreso de Chicago.

Unos días después vió el cadáver del doctor Benloch embalsamado y sintió tal aversión, que añadió una nota de su puño y letra al testamento prohibiendo en absoluto que su cuerpo fuese sometido al embalsamamiento cuando Dios quisiera llamarle a su seno.

Un telegrama interesante

Uno de los telegramas de pésame recibidos que más ha emocionado a los familiares del Prelado ha sido el del exgobernador civil de Toledo y director de «Heraldo de Castellón», señor Castelló y Tárrega, concebido en los siguientes términos:

«Lloro con ustedes, con la Iglesia de Toledo y con la de Es-

El señor Gobernador civil en Cocentaina

Cocentaina.—Se tributó al Gobernador civil de la provincia señor Bermúdez de Castro un gran recibimiento.

Salleron a esperarle todos los alcaldes de los pueblos del distrito y las personalidades más salientes de la población.

En las Casas Consistoriales se verificó una recepción.

Se pronunciaron cordiales discursos de bienvenida, a los que contestó el señor Bermúdez de Castro agradeciendo la acogida de que era objeto por parte de Cocentaina.

El gobernador fué obsequiado con un banquete.

Después del champán que se le ofreció en el Ateneo, regresó a Alicante.

El mejor dentrífico: Kolynos

CREMA DENTAL CIENTIFICA

El entierro del Cardenal Reig

Toledo.—Esta mañana a las once se ha verificado el traslado de los restos del Cardenal Reig, a la capilla de la Virgen del Sagrario, de la Catedral, donde recibirá mañana sepultura.

El cadáver ha sido llevado en las andas en que fué trasladado desde Roma el traje del Cardenal Albornoz.

Lo llevaban doce sacerdotes, y cerraba la comitiva el Ayuntamiento bajo mazas.

Abria marcha la Guardia civil y seguían la Cruz Catedralicia, mazas parroquiales, Asociación de Catequistas, seglares, seminaristas, religiosas del Servicio Doméstico, Ursulinas, devotas de fuera, Hermanitas de los Pobres, Hermanas de la Caridad, curas párrocos, Capillas de los Reyes y Muzárabe, Servicio Eucarístico, Conferencia de San Vicente, Adoración Nocturna, Cofradía del Cristo de la Sangre, Cofradía de la Santa Caridad, Cabildo del Primado, Prelados, Preste y Ministros, Hermano Mayor de la Santa Caridad, con dos dependientes con palas; maceros de Su Eminencia, con con la maza arzobispal a la funeralia; Cruz Arzobispal, Familiar de Su Eminencia que llevaba el birrete, los guantes y el sólideo cardenalicio en una bandejita; Obispo auxiliar, que portaba el capelo, cuya boria sostenían el secretario de Cámara y el mayordomo del Cardenal.

La comitiva ha seguido el itinerario siguiente:

Callejón de Jesús y María, plaza de San Juan Bautista, calles de Jardines, Ropería, Belém, Comercio, Cuatro Calles, Hombre de Palo y Arco de Palacio.

Se han entonado respuestas durante el trayecto.

Un genfio enorme ha presenciado el paso de la comitiva.

En la iglesia se ha celebrado un solemne funeral, dando la bendición varios prelados.

Ha rendido honores un batallón del regimiento de Wad-Ras.

La aversión al embalsamamiento

El doctor Reig otorgó testamento ológrafo a su regreso de Chicago.

Unos días después vió el cadáver del doctor Benloch embalsamado y sintió tal aversión, que añadió una nota de su puño y letra al testamento prohibiendo en absoluto que su cuerpo fuese sometido al embalsamamiento cuando Dios quisiera llamarle a su seno.

Un telegrama interesante

Uno de los telegramas de pésame recibidos que más ha emocionado a los familiares del Prelado ha sido el del exgobernador civil de Toledo y director de «Heraldo de Castellón», señor Castelló y Tárrega, concebido en los siguientes términos:

«Lloro con ustedes, con la Iglesia de Toledo y con la de Es-

Notas valencianas

Suceso misterioso

Valencia.—En la calle de Cubells ha sido asistida una joven intoxicada, sin que se hayan podido averiguar las causas de su envenenamiento. Rosita, que es el nombre de la envenenada, y que, afortunadamente, no ofrece gravedad, es de una belleza extraordinaria y pertenece a una familia bien acomodada de esta región.

A la hora de salir el periódico el juez de guardia, don Camilo Robert, se dedica a esclarecer el suceso.

Otro atropello

También en dicho establecimiento ha quedado hospitalizado el vecino de Picasent, Pascual López Aguado, que ha sido atropellado por un tranvía, resultando del accidente con hematoma y erosiones en el pie derecho y probable fractura de los metacarpiños tercero y cuarto. Pronóstico menos grave.

Caída casual

La niña de nueve años Enriqueta Micó Díaz, domiciliada en el camino Real de Madrid, tras de quinto, número 25, sufrió esta tarde una caída, ocasionándose la fractura del cúbito y radio derechos por su tercio superior.

En el Hospital, donde ha sido atendida, se le ha calificado su estado de grave.

¡Esos autos!

Cerca de Benipassell, un auto ha matado al carretero Francisco Navarro, vecino de aquel pueblo.

El autobús que presta servicio de Valencia al Tremolar arrolló en la carretera de Encort, al niño Miguel Noguera, de 11 años, que falleció en el Hospital.

Detención en Callosa de Segura

Callosa de Segura.—En su domicilio, sito en esta ciudad, ha sido detenido por la Guardia civil, el sujeto Francisco Rives Martínez, de 36 años, viudo, reclamado por el Juzgado de Instrucción de Dolores por el delito de rapto.

Teatro de Verano

PARA HOY

JUAN DE MAÑARA

A las 10'45 en punto

La aversión al embalsamamiento

El doctor Reig otorgó testamento ológrafo a su regreso de Chicago.

Unos días después vió el cadáver del doctor Benloch embalsamado y sintió tal aversión, que añadió una nota de su puño y letra al testamento prohibiendo en absoluto que su cuerpo fuese sometido al embalsamamiento cuando Dios quisiera llamarle a su seno.

Un telegrama interesante

Uno de los telegramas de pésame recibidos que más ha emocionado a los familiares del Prelado ha sido el del exgobernador civil de Toledo y director de «Heraldo de Castellón», señor Castelló y Tárrega, concebido en los siguientes términos:

«Lloro con ustedes, con la Iglesia de Toledo y con la de Es-

A un individuo se le encuentran cincuenta duros falsos

Madrid.—En la estación de Atocha se encontraban Cosme Ortiz Coperu, de veintidós años, vecino de Brihuega, y su hermano Adrián, cuando fueron invitados por un guardia para que se retirasen, porque obstruían el tránsito, y como se negasen a obedecer, fué detenido Cosme y llevado a la Comisaría de la estación, donde al cachearle le encontraron un paquete con 50 monedas de cinco pesetas, al parecer falsas.

Al interrogarle sobre la procedencia de aquel dinero, que dijo lo encontró anoche en un evacuatorio de la Puerta del Sol.

Según parece, su hermano Adrián ignoraba el hallazgo.

Notas sevillanas

Sevilla.—En el derribo del edificio de Santo Tomás han sido hallados siete esqueletos, suponiéndose que son procedentes del cementerio del antiguo convento.

En la estación de la Plaza de Armas Pedro González se hallaba dormido bajo un vagón y fué arrollado al ser movido éste. Trasladado al hospital falleció después de habérsele amputado las piernas.

La comisión permanente ha tratado de la municipalización del servicio de aguas, según las normas del Estatuto. Llegado el caso de que los inmuebles de la empresa abastecedora se considerasen objeto de expropiación forzosa, la cuestión será sometida al pleno.

Se trató de las competencias entre el Ayuntamiento y los propietarios de calles particulares, conveniéndose en deslindar las atribuciones.

El ministro de la Gobernación ha reiterado al gobernador severas órdenes contra el lanzamiento al ruedo de almohadillas y objetos en las plazas de toros.

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Rupter de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras: RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1.º.

Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulten precios.

Bulgaria

Sociedad de Seguros.—SEGUROS MARITIMOS.—PODEROSAS GARANTIAS.—Delegación general: Puerta del Sol, 14. MADRID.

Este número ha sido sometido a censura

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de garganta, nariz y oídos. BAILEN, 20.—ALICANTE. Consulta de 11 a 1

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid. CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid. CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de garganta, nariz y oídos. BAILEN, 20.—ALICANTE. Consulta de 11 a 1

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid. CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid. CONSULTA de 11 a 1.—Plaza Abad Penalva, 1.—ALICANTE.

Zotal

No se vende a granel. Comprende envases de origen. Laboratorio Zotal SEVILLA

PIEZAS DE RECAMBIO LEGITIMAS

CHEVROLET

Consultad precios y descuentos

MANUEL MARCO

CANALEJAS, 7
TELEFONO 292

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Manufactura y exportación
DE
Cañamos Rastrillados y en Rama

Actualidad universal

El nacionalismo coreano

El Gobierno japonés ha descubierto en Corea un vasto complot nacionalista. El caso no es nuevo ni terminará con la represión que desde Tokio se quiera imprimir como castigo. No es nuevo, porque desde que el Japón se anexió el territorio coreano, menudean las ansias nacionalistas, cristalizadas en frecuentes explosiones de ardor bélico ante las autoridades japonesas encargadas de hacer y sostener en Corea el imperialismo nipón. Ni terminará, porque se nota desde 1925 una constante agitación coreana para reconquistar la independencia. Historiemos la cuestión. Entre los mares Amarillos y del Japón está situada la viejísima nación coreana. Es una nación—aunque actualmente esté sometida al Japón—de quince millones de habitantes, con un área de cerca de 220.000 kilómetros cuadrados.

Sus habitantes son laboriosos, trabajadores, hospitalarios y bastante cultos. La mayoría son chinos, tanto por sentimiento como por instinto de conservación frente al Japón. Los grandes escritores que hayan tenido que trasladarse al Extremo Oriente en plan de conocimiento de lugares exóticos para nuestra civilización occidental, han alabado siempre el carácter hospitalario empleado para con ellos por los que fueron un día súbditos del Imperio coreano.

El carácter militar de los japoneses hizo que se trasladase allí una misión comercial. Esas las trazas. Posteriormente las comisiones comerciales se convertían en intentos de aproximación. Pero Corea resistió siempre las proposiciones que permitían que se hicieran desde Tokio. Quería legítimamente conservar su independencia.

La guerra ruso-japonesa de 1904-1905, terminada con el triunfo del Japón, hizo que se pensase con una ocupación armada. Los japoneses fueron rechazados empezando una guerra violenta entre el Japón y los coreanos. Triunfó el número. Y después de innumerables violen-

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres. Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

cias, definitivamente quedó Corea agregada al territorio japonés por el Tratado de Tokio de 29 de agosto de 1910.

Desde entonces hay en la patria coreana una perenne exacerbación nacionalista. Ha culminado con el actual complot. Qué hará la Sociedad de Naciones si llega hasta ella el pleito de Corea? Esta es la cuestión.

COMPRA VENTA

Libros antiguos y modernos

Grabados—Estampas—Revistas
CASA BALLESTER, Mayor, 12

NOTA DEL DIA

La aviación y la paz

En casi todas las provincias de Italia, los fascios provinciales, siguiendo la invitación de Mussolini, están abriendo suscripciones para regalar al ejército, como mínimo, un avión por provincia.

El «Duce» de Italia, lo ha dicho en un número inmenso de ocasiones, necesita tener un gran número de aeronaves, poder competir en aviación con cualquier nación del mundo.

Consecuente con esta idea, una provincia italiana regaló, por suscripción pública, un aeroplano al ejército Mussolini aprovechó la ocasión para indicar lo conveniente para el bien nacional que resultaría el que todas las provincias regalasen aviones al Estado.

Las demás provincias de Italia han encontrado justa la invitación del «Duce», y ya se ha iniciado en muchas partes las suscripciones públicas.

El Japón, por su parte, ha encargado, recientemente, trescientos aviones de igual modelo al utilizado por Lindbergh en su vuelo de Nueva York a París.

Alemania pretende colocarse a la cabeza de todos los pueblos en lo que a la aviación hace referencia. Sus «junquers» intentan casi todos los días batir algún «record» mundial y, aunque en ocasiones fracasan, a veces también consiguen triunfar en sus arriesgadas empresas.

En Francia y en Inglaterra se da a la aviación y a su progreso la importancia que merecen. Inglaterra, por ejemplo, trabaja activamente para conseguir ser la nación más fuerte aeronáuticamente.

No es preciso hablar mucho de los Estados Unidos. Los éxitos recientes repetidos de sus aviadores dan una pequeña idea del

desarrollo inmenso que en Norteamérica tiene la aviación.

La aviación progresa pues, en todas partes. Alegremos de que sea así; pero no caigamos en la candidez de creer que los esfuerzos de todos por alcanzar la supremacía aeronáutica sea únicamente con fines comerciales.

Acostumbrémonos a ver nuestros progresos y esfuerzos, más que espíritu comercial, deseos bélicos. Así, cuando éstos se manifiesten, como se han de manifestar más pronto o más tarde, este resultado previsto no nos sorprenderá ni tirará por tierra ilusiones de paz y de prosperidad.

E. DEL N.

Academia de bailes modernos

DE SALON

DIRIGIDA POR EL

señor Carratalá

Especialidad en tango

charleston y black

bottom

Enseñanza garantida

en cinco lecciones

señoritas y caballeros

Ciases particulares: Calle de las

Navas, núm. 19, bajos, Alicante

Guía de Orihuela

PAPELERIA ESTRUCH

Mayor 19—Teléfono 194

ORIHUELA

Farmacia y Laboratorio

CALVET

Mayor, 24

ORIHUELA

Farmacia Marcos

Alfonso XIII, 5

ORIHUELA

Club taurino BARRERA

Mariano Pedrera

San Juan, 4

ORIHUELA

Cereria y Curtidos

Ignacio Tormo

Alfonso XIII, 18

ORIHUELA

Oiga Peralta Es V. el óptico

matriculado que sirve las fórmu-

las de señores Oculistas para gafas

o lent. s con cristal Punktal

Zaisse? Si. Deme V. sus señas

Plaza de la Soledad 8. Perfume-

ria y confecciones para niños.

ORIHUELA

Casa de Huespedes. Carmen

Lorenzo—Habitaciones ventiladas,

servicio esmerado, trato fami-

liar.—Pintor Agrasot, 16.

ORIHUELA

Centro Industrial y Mercantil

Repostería selecta.

Loaces, 5

ORIHUELA

BAZAR SUBIELA

Muebles. Bicycletas. Gramófonos.

Ferretería. Loza y Cristal.

Ballesteros Villanueva 15—Orihuela

García Rogel y Escolano

ORIHUELA

Radiodiagnóstico. Radioterapia pro-

funda intensiva. Análisis clínicos.

Ramón Montero Mesples

Sucesor: Ignacio Genovés

Cosechero-exportador de Pimentón

puro garantizado. Naranjas y

cañamos en rama. Fábrica de rasti-

llados. Molino 21, 23 y 25. Código

en uso Liber's. Teléfono 121.

ORIHUELA

Dr. Amancio Meseguer

Médico Homeópata

Consulta diaria de 8 a 12.

Adolfo Clavarrana 15

ORIHUELA

Drs. Escudero y Plaza

Alfonso XIII, 11

ORIHUELA

GACETILLAS

Los vecinos de la calle de Pérez Galdós nos ruegan llamemos la atención del señor alcalde sobre el estado de suciedad de aquella vía.

Trasladamos la queja al señor Suárez Llanos con mucho gusto.

En la Alcaldía ha tenido entrada una instancia firmada por don Manuel Martínez, don Valentín Aguirre y muchos propietarios más de fincas enclavadas en la calle de Quintana, solicitando autorización para construir por su cuenta y riesgo, al trozo de alcantarilla necesario para higienizar sus respectivas casas, enclavado desde la citada calle hasta la de Belando. Dichos propietarios se amoldarán en todo a las condiciones que señale el ingeniero municipal y solo piden como compensación que se les exima de pagar contribución durante tres años.

De acuerdo con el informe técnico de obras, la Alcaldía ha acordado no conceder autorización a doña Manuela Gálvez, para edificar una casa de planta baja y dos pisos altos, en la calle de Villavieja, hasta tanto quede modificado el proyecto de acuerdo con las leyes de higiene y salubridad de viviendas.

La Alcaldía ha autorizado a don José Esplá, don Manuel Esplá Gervasio y don Ramón Pastor, para efectuar obras de ornato y saneamiento, en las casas número 86 del barrio de la Florida, 9 de Joaquín Costa y 27 de las Navas.

Por disposición gubernativa, la Alcaldía ha ordenado que cesen y queden definitivamente clausuradas las dos tómbolas que funcionaban en otros tantos locales del paseo de los Mártires.

Los vecinos del barrio de Villavieja se proponen celebrar fiestas populares dentro del mes de septiembre próximo.

La laureada banda municipal ha estrenado un nuevo pasodoble debido a la inspiración del maestro compositor alicantino don Matías Rogel.

La obra, que ha sido y es muy aplaudida, lleva el nombre del general Bermúdez de Castro. A las muchas felicitaciones que tiene recibidas el maestro Rogel, una la nuestra muy sincera y entusiasta.

En Ijona ha sido inaugurado un Círculo Mercantil.

Con tal motivo se celebró una fiesta que finalizó con el disparo de un castillo de fuegos artificiales.

Al frente de la junta figura como presidente el prestigioso industrial don Juan Sirvent.

Hemos recibido la Revista Telefónica Española, correspondiente al mes actual, con un extenso sumario y excelentes fotografías, esmeradamente editada por la Compañía Telefónica Nacional de España, como órgano de su personal.

La Junta clasificadora de aspirante a destinos públicos convocada en la «Gaceta» un concurso extraordinario para cubrir entre otras, las siguientes plazas: Alicante.—Ayuntamiento de Monóvar. Oficial mayor de Se-

cretaría, con el haber anual de 2.500 pesetas.

Valencia.—Diputación provincial: Una plaza de auxiliar de las oficinas, dotada con el sueldo de 3.500 pesetas anuales.

Está incorporado al Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza de Barcelona desde 1868. Es de 1.ª Enseñanza. Bachillerato elemental y universitario con personal titular. Hay Externos, Medipensionistas e Internos y pensión para jóvenes universitarios. Local grande y espacioso (200.000 palmos cuadrados) con grandes patios y jardines. Espléndidos dormitorios y cuartos para los internos. Cine y proyecciones para la enseñanza. Pídanse prospectos.

cretaría, con el haber anual de 2.500 pesetas.

Valencia.—Diputación provincial: Una plaza de auxiliar de las oficinas, dotada con el sueldo de 3.500 pesetas anuales.

Durante las últimas 24 horas en la Casa de Socorro se han prestado los servicios siguientes: A José Sánchez Vidal, epilepsia, Rafael Tajuelo Torres, contusión en la cara y erosiones en ambos brazos; Rafael Blasco Tajuelo, erosiones en el cuello; Angel Blasco, contusión en ojo derecho, con pequeña herida en cornea y contusión en dorso mano derecha; José Santa, vómitos; Vicente Ripoll Aracil, hernia estrangulada y a Antonio Esteve Miralles, herida incisa dedo anular izquierdo.

Por 161 ptas.

le proporcionamos un billete válido por dos meses para visitar

PARIS

y las demás capitales del siguiente itinerario: Alicante, Madrid, San Sebastián, Irún, Biarritz, Burdeos, París, Cerbere, Barcelona, Valencia y Alicante o viceversa.

Otros itinerarios y detalles: **JULIO IBORRA** TRIUNFO, 5

Vida religiosa

CULTOS

Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión. A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11 misa en el altar Mayor.

Por la tarde.—A las 5, vísperas y completas, y a continuación, Santo Rosario.—A las 8, misa cantada e la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Sativa.—Domingos.—Desde las 6 a las doce y media, misas rezadas cada media hora.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos.—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos.—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.

Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde.—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Iglesia de María Auxiliadora. (Salsesianos).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8.

Monjas Capuchinas.—Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde

las 6, exposición, trisagio y función de asMarías.

Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos.—Misa desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.

Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos.—A las 10, misa de Catecismo, para los niños.—A las once y media misa, Monjas Agustinas.—Todos los días a las siete y media ocho y media misas rezadas.

Ramón Cazallas VISO

PUERTOLLANO
Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Maison Dorée

El mejor café, en la **Maison Dorée**

La cerveza siempre fresca de varias marcas, **Maison Dorée**

Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro, **Maison Dorée**

Conciertos de 6 a 8—Centro de moda **Calle Mayor y Padilla** ALICANTE

Lea usted EL DIA

PIKEMTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta: Droguerías Periferias. Por mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant, Valencia.

Montserrat Rodríguez

Se doran altares. Brillo con oro. Cienfuegos, 1-2. — ALICANTE

Farmacias de turno

José Gosa bes, plaza Santa Teresa 36. Abierta toda la noche. Juan Aznar, plaza Isabel II, 18

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

35 AÑOS DE ÉXITO 5 PESETAS BOTE

Las personas elegantes

Compran MUEBLES en el Almacén de

MANUEL BERNAD

Avenida de Méndez Nuñez, 19

y se hospedan en el acreditado

Hotel Samper

¡Yo estoy satisfecho de la vida!

desde que no he vomitado a padecer de

Estómago

gracias al uso del

DIGESTÓNICO



BABYNA

Dr. ROMERO

Asegure la salud y la vida de sus niños

Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.




Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de **BABYNA** pueden salvar la vida de sus hijos.

Frasco: 5 pesetas en todas las farmacias y droguerías.

¡Adquiera un frasco hoy mismo!

Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau Folgarolas, 19 y 23 (S. C.) Barcelona, con exclusividad para la venta en toda España.



"LA LECHERA"

Millones

PRODUCTO NACIONAL

y millones de seres, fuertes y vigorosos, proclaman por toda España la inmejorable calidad de la leche condensada marca "LA LECHERA"

Este excelente producto fué el primer alimento de su niñez y a él deben esa espléndida salud que les permite luchar victoriosamente contra todas las dificultades de la vida.

Para que su hijito se desarrolle fuerte y hermoso, y pueda salvar sin tropiezos el más crítico período de su vida, ese primer año en que todo son peligros, dele Vd. leche condensada "LA LECHERA" la marca que ha dado salud y robustez a muchos millones de niños.

Mándenos su nombre y dirección y a correo seguido le remitiremos completamente gratis la interesante obra del Dr. VIDAL: "CONSEJOS DE UN MEDICO A LAS MADRES JOVENES" junto con un bote muestra de la leche condensada "LA LECHERA"

SOCIEDAD NESTLÉ
Via Layetana, 41 - Barcelona

Pídanse folletos y muestras gratis a

SOCIEDAD NESTLÉ, Anónima Española de Productos Alimenticios

Delegación de Valencia: Martínez Cubells, 6

Representante en Alicante: Don José Catalá, San Fernando, 6